Korrigenda fiir das Spiel "Grosse Kleine Welt"

24.11.15/mu

1. Antworten Ereigniskarten
F12: richtige Antwort c) Monaco und nicht c) Algerien

F24: inhaltlich die richtige Antwort, jedoch falschlicherweise mit d) anstatt c) bezeichnet

2. Spielbrett USA

Produktion Baumwolle/1. Graues Feld: ,Bestehendes Feld“ und nicht ,Bestehende Fabrik“

3. Startwerte
(Tabelle auf Seite 3 der Spielanleitung)

Korrigierte Werte:

Land Startkapital Rohbaumwolle Fabrik-T-Shirts  Rohkaffee Startwert
Gesamtwert
in ORO Baumwollsteine Baumwollsteine Kaffeesteine Ausristung, in ORO

Mali: 30 30

Kamerun: 30 30

Kolumbien: 40 3 1 49

Vietnam: 40 2 1 1 55

Chile: 70 3 3 3 109

EU: 130 2 6 6 200

USA: 120 3 7 4 194

4. Spielauswertung
(Formular auf Seite 11 der Spielanleitung)

Eine Kopiervorlage mit den korrekten Startwerten findet sich auf der Riickseite.
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Investitionen in der letzten Spielrunde: Der Kaufpreis fiir neue F o
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Abziige

Defizite flir das Betreiben aller 50RO x
Anlagen: fehlende Rohbaumwolle,
Fabrik-T-Shirts und Rohkaffee
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Startwert (ORO und Rohstoffe):

B Mali 30 ORO B Kamerun 30 ORO N Kolumbien 49 ORO
H Indien 60 ORO W Vietnam 55 ORO N Chile 109 ORO

B EU 200 ORO B USA 194 ORO
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